
Viktor Hysaj ka lindur më 18 qershor 1964. Aktualisht mban detyrën e Drejtorit të 

Drejtorisë së Buxhetit dhe Menaxhimit Financiar, në Drejtorinë e Përgjithshme 

Ekonomike dhe të Shërbimeve Mbështetëse, në Ministrinë e Punëve të Brendshme. 

Që prej dhjetorit të vitit 2017, në këtë detyrë, z. Hysaj menaxhon dhe koordinon 

programeve buxhetore, si dhe është përgjegjës për hartimin dhe zbatimin e 

projektbuxhetit të institucionit dhe të gjithë sistemit ministror. Po ashtu mbikëqyr 

proceset e planifikimit financiar, ekzekutimin e buxhetit dhe monitorimin e tij, duke 

kontribuar në analizën dhe raportimin për vendimmarrje. 

Më herët, gjatë periudhës 2013–2017, ka ushtruar detyrën e Drejtorit të Drejtorisë së 

Financave në Ministrinë e Punëve të Brendshme, ku ka qenë i angazhuar në ndjekjen e 

procesit të hartimit dhe zbatimit të buxhetit, si dhe në përgatitjen e udhëzimeve dhe 

procedurave për njësitë shpenzuese. 

Në vitet 2008–2013, ka drejtuar Drejtorinë e Planifikimit dhe Monitorimit të Buxhetit, 

duke qenë përgjegjës për organizimin dhe kontrollin e procesit të hartimit të buxhetit, 

si dhe për shpërndarjen dhe menaxhimin e burimeve financiare në institucionet në 

varësi. 

Gjatë periudhës 2005–2008, ka mbajtur funksionin e Drejtorit të Drejtorisë së 

Planifikimit Financiar, ndërsa më herët ka shërbyer edhe si përgjegjës i sektorit të 

financave, ku është fokusuar në hartimin dhe ndjekjen e politikave buxhetore dhe 

financiare. 

Në vitet 2001–2005, ka qenë Drejtor i Drejtorisë së Buxhetit dhe Financës në Ministrinë 

e Rendit Publik, duke drejtuar proceset e planifikimit, monitorimit dhe zbatimit të 

buxhetit në nivel institucional. 

Më herët, gjatë periudhës 1995–2001, ka ushtruar detyrën e shefit të Sektorit të 

Buxhetit, ndërsa në vitet 1991–1993 ka punuar si specialist në fushën e financës. 

Karrierën profesionale e ka nisur në vitin 1988 në strukturat e Policisë, në funksione 

administrative dhe mbështetëse. 

Viktor Hysaj është diplomuar në degën Financë, në Fakultetin e Ekonomisë, 

Universiteti i Tiranës, dhe ka ndjekur më tej një sërë trajnimesh profesionale në fushën 

e menaxhimit dhe planifikimit strategjik, të ofruara nga institucione ndërkombëtare si 

Departamenti Amerikan i Drejtësisë dhe organizma të Bashkimit Europian. 

Ai zotëron përvojë të gjerë në menaxhimin financiar dhe planifikimin buxhetor në 

sektorin publik, si dhe aftësi të mira organizative, drejtuese dhe komunikimi. 

Gjithashtu, ka njohuri të mira në përdorimin e programeve kompjuterike dhe zotëron 

gjuhën angleze dhe italiane në nivel të mirë. 
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